
 

Mit Netskope Managed Dienstleistungen hebt der VAD Cloud-Sicherheit auf die 
nächste Stufe   

Exclusive Networks ist ab sofort globaler autorisierter 
Netskope Training-Partner   
München, Brunn am Gebirge, Schlieren - 12. Dezember 2024 -  Exclusive 

Networks (Euronext Paris: EXN), ein weltweit führendes Unternehmen im Bereich 

Cybersicherheit, startet in der EMEA-Region ab sofort mit Netskope Managed 

Services durch. Der weltweit führende Anbieter von Secure Access Service Edge 

(SASE) hat Exclusive Networks zudem als Global Netskope Authorised Training 

Partner akkreditiert, um die Ausbildung von Netskope-Partnern zu fördern und sie 

dabei zu unterstützen, ihr Cybersecurity-Dienstleistungsangebot zu erweitern. 

Passend dazu hat Exclusive Networks erst kürzlich Sicherheitsdienstleistungs-

Anbieter Cloudrise übernommen, der sich auf SASE Managed Services und 

Professional Services mit fortgeschrittener Netskope-Expertise spezialisiert hat. 

Unternehmen stehen bei der Verwaltung ihrer SASE-Implementierungen vor großen 

Herausforderungen: Komplexität und zusätzlicher Verwaltungsaufwand, ein 

umfassenderes Sicherheits- und Konformitätskonzept, Kostenkontrolle und ROI-

Erzielung sowie Benutzerfreundlichkeit. Um sicheres hybrides Arbeiten von überall 

sowie ausgereifte Cloud-Strategien zu ermöglichen, entscheiden sich Unternehmen 

zunehmend für eine SASE-Architektur. Damit erhalten sie eine einfache und 

skalierbare Lösung, mit der sich Bedrohungen stoppen, ein unbefugter Zugriff auf 

Anwendungen und Daten verhindern und die Netzwerkleistung gewährleisten lässt.  

Mit seiner einheitlichen Plattform ist Netskope ein führender Anbieter in der Cloud-, 

Daten- und Netzwerksicherheit. Exclusive Networks positioniert sich ab sofort als 

One-Stop-Shop für Netskope - von der branchenführenden SSE- und SASE-

Plattform bis hin zum blitzschnellen NewEdge-Netzwerk. 

„Die Netskope-One-Plattform bietet einen hervorragenden Schutz und extreme 

Leistung für SaaS-, IaaS- und Webanwendungen. In den dynamischen IT-

Umgebungen von heute reicht es jedoch nicht aus, einfach eine Plattform zu 



 

implementieren. Um Richtlinien zu aktualisieren, Funktionen zu optimieren und das 

volle Potenzial der Plattform auszuschöpfen, ist breites Fachwissen erforderlich“, 

konstatiert André Dieball, Director Technical Customer Success DACH bei Exclusive 

Networks. 

Marcus Adä, Managing Director Germany, Regional Director DACH von Exclusive 

Networks, ergänzt: „Unsere Partner können ihren Kunden ab sofort die komplette 

One-Plattform verkaufen, bereitstellen und den ROI ihrer Kunden maximieren. Dabei 

profitieren sie von unserem einzigartigen Service- und Trainingsangebot. So können 

sie sicherstellen, dass die Netskope-Plattform stets optimiert und an die sich 

weiterentwickelnden Sicherheitsanforderungen angepasst ist.“ 

Mit Netskope Managed Services für bis zu 10.000 Benutzer und den Custom 

Netskope Manage Services, die auf spezielle Kundenbedürfnisse abgestimmt sind, 

bietet Exclusive Networks zwei Netskope-Managed-Service-Pakete. Ab Januar 2025 

wird ein regelmäßiges autorisiertes Netskope-Schulungsprogramm im Exclusive 

Training Centre verfügbar sein. 

„Durch die Konsolidierung der Sicherheit in einem Client, einem Gateway und einem 

Netzwerk profitieren die Kunden unserer Partner von erheblichen 

Kosteneinsparungen und einer stark vereinfachten Architektur“, weiß Michael 

Herman, Vice President EMEA & LATAM Channel Sales bei Netskope. „Die 

Netskope Managed Services und Authorised Training Services von Exclusive 

Networks heben dieses Versprechen nun auf die nächste Stufe.“  

 
Über Exclusive Networks 

Exclusive Networks (Euronext Paris: EXN) ist ein globaler Cybersecurity- und Netzwerk-Spezialist, der Partnern 
und Endkunden über bewährte Vertriebswege und auf der Grundlage des technischen Know-hows seiner Teams 

eine einzigartige Kombination von Dienstleistungen und Produktportfolios bietet. Sein Motto: Jeder hat das Recht, 

in einer sicheren digitalen Welt zu leben, die auf den innovativsten Technologien basiert. Mit Niederlassungen in 

mehr als 45 Ländern betreut Exclusive Networks Kunden in über 170 Ländern. Dabei kombiniert der 
Cybersecurity- und Netzwerk-Spezialist die Vorteile der jeweiligen lokalen Perspektive mit den Kapazitäten und 

der Leistungsfähigkeit einer globalen Organisation. Das erstklassige Herstellerportfolio ist sorgfältig 

zusammengestellt aus innovativen Produkten und Lösungen führender Cybersecurity- und Netzwerk-Anbieter. 



 

Die Services reichen von Managed Security bis hin zu spezialisierten technischen Zertifizierungen und 
Schulungen. Immer liegt das Augenmerk darauf, die Besonderheiten der sich rasant ändernden Technologien 

und Märkte zu berücksichtigen und davon zu profitieren. Mehr Informationen unter http://www.exclusive-

networks.com/de 

 
Über Netskope 
Netskope, ein weltweit führendes SASE-Unternehmen, unterstützt Organisationen bei der Anwendung von Zero-

Trust-Prinzipien und KI/ML-Innovationen zum Schutz von Daten und zur Abwehr von Cyber-Bedrohungen. Die 

schnell und einfach zu bedienende Netskope One-Plattform und ihre patentierte Zero Trust Engine bieten 
optimierten Zugang und Echtzeitsicherheit für Menschen, Geräte und Daten, egal wo sie sich befinden. Tausende 

von Kunden vertrauen auf Netskope und das leistungsfähiges NewEdge-Netzwerk, um Risiken zu reduzieren und 

einen unübertroffenen Einblick in die Aktivitäten von Cloud-, SaaS-, Web- und privaten Anwendungen zu erhalten 
- und damit Sicherheit zu bieten und Leistungen kompromisslos zu steigern. Mehr Informationen unter: 

netskope.com, Netskope blog, LinkedIn, und Instagram 
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